





## Thinking outside of the box

by George Leung



I finally participated in a virtual Toastmaster meeting on Thursday, 6/11/2020. I have been busy finishing my spring semester and adapting to this new world of learning.

My Toastmaster Speech theme was “Thinking outside of the box” thought with the current education climate and the uncertainty of schools returning back to normalcy in the Fall. My speech provides suggestions for educators to think outside the box to communicate & educate students if we had to continue remote learning.

My Toastmaster experience has given me the opportunity to be creative and become a better storyteller. I’ve learned through this experience that - Story illustrations help your point come alive. Personally, the best speeches evoke images that move or scenes that progress in the audience’s imagination. You can spend years studying how to tell stories well in speeches, and you can become a master at the form. But the starting point is simply to be aware that stories are the heart and soul of good communication. In the end, I try to turn every point into a story. Enjoy!!!

Thank you CSC for exposing me to this opportunity to evolve my public speaking skills and also supporting me through a tough financial time. Last year, I was stressed out trying to figure out how to pay for tuition for the school year. I’m so thankful and appreciative to the CSC organization, especially the EAST COAST chapter for always supporting my growth and leadership development ever since 1990 when I attended my first CSC summer camp. I’m currently three credits short from graduating with my MSW degree. I look forward to sending a picture of me sprinting towards the finish line. Please let me know if you have any questions or any additional requirements to fulfill the second installment of the scholarship payment.

“Be Thankful For What You Have, Because You Never Know Happen Next.”

【這是一位我們陪伴了多年，從美東青少年夏令營走出來的 George Leung. 他目前一面繼續多年持續的義務工作，一面正修習他的碩士課程。在基金 Youth Leadership Scholarship 項目支持下，他分享了“Thinking outside of the box” 也是他對持續多年的義務服務對象和工作所做的省思。（在最後面的Link裡，可以聽到他的演講）】

(編者註)

<https://drive.google.com/file/d/>



# 我們的希望

韓瑾

您们好！首先，感谢贵机构助学金对我们贫困大学生的关怀和关爱。我是兰州外语职业学院会计(会计电算化)2班的学生。我很幸运地来到这所学校，因为它不仅帮助了我实现了大学梦，而且庆幸自己可以在这里安心地学习，不必因为家里贫困的经济状况而为大学的生活花费发愁，从而成为我学习的一个绊脚石。因为是你们帮助了我，我不必太拮据地生活着。……

我只知道我要一心学习，争取在大学期间掌握扎实的理论知识。以便为今后的工作打下坚实基础，回报我在大学期间帮助我的那些好心人，报答父母的养育之恩。



海南黎族小學助學金發放  
Disbursement of scholarships to Li students in Hainan



在蘭州與學生交流  
Visiting students in Lanzhou

杨甜

您们好！大三学习生活已经接近尾声，最近也开始这学期期末考试的复习，大三这一年与大一大二有很大的不同，在这一年我们要真正的规划自己的目标，是考研还是工作。考研的开始考虑要考什么学校什么专业以及怎么安排学习计划。准备就业的同学也开始了自己的职业规划。

三年的大学生活，接触了来自不同地方同学和老师，在每个人身上，也学到了许多东西，这些都是宝贵的经历。

现在还有最后一年的大学生活，要告诉自己，明确坚定自己的脚步，以积极的心态对待，在学习上要更加的认真，积累专业知识，充实自己，提高自身素质，为今后的找工作打下基础。

陈鹏婷

您们好！我是就读于河南省濮阳市的一名学生，家住甘肃武威，见字如面，很高兴能以这样的方式跟你们交流，首先谢谢你们对我的关心还有在窘境中对我的帮助，非常感谢你恐惧，很怕跟别人交流，所以在心里暗暗下决心。

自己该做的，我坚信并且对我未来的生活充满希望，最后特别感谢帮助过我的老师还有黄春德哥哥，也希望其他像我一样的小伙伴也能如愿的过上自己想要的生活，把握自己的人生。

王田霞(今年畢業)

老师，我是王田霞就读于北京中医药大学东方学院，我现是大三，我因为学的护士专业，我们实习比较早，去年七月份到今年三月份，受到疫情的原因，本来三月中旬实习完成，结果在家里一直待着，最后实习剩下一个月也不用实习了，现在已经就业。在疫情期间，虽然没有实习，但是我认真学习，努力学习知识，现在正在积极备战护士资格证。

郭志國(今年畢業)

我是河北建材职业技术学院2020年毕业生郭志国，在这两年的时间里我们学校专接本同学上网课，但返现上课的没有，但是对于我们大三毕业生来讲这半年是我们在校外实习的日子，因为疫情我们的实习过程也是被影响着的，老师们每天都在担心我们的安危，我申请好多次出去实习，都被驳回，理由是不安全，可见学校很关心我们，家长们也不敢让我们出去，在疫情期间我们好多同学都停止了实习，但是通过我不懈的努力，我出去实习了。我是在北京实习，来北京需要在宿舍隔离14天，每天汇报自己的体温，14天以后我如愿进入公司实习，学校也一直没有通知返现，毕业证也是通过快递邮回来的，我一直在北京实习，这个月刚转正，但我还是希望这场疫情早点结束，还有一个平安的社会！中国，加油！

